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Για άλλη μια χρονιά φέτος, τα Επιμελητήρια της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου σε συνεργασία 
και με τα Επιμελητήρια Αχαΐας και Ηλείας 
αποφάσισαν να προχωρήσουν στη διοργάνωση 
της περιφερειακής έκθεσης Πελοποννήσου 
«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO», που θα λάβει 
χώρα από 13 έως 17 Νοεμβρίου 2019 
στην Τρίπολη. Η Έκθεση που αποτέλεσε 
ένα «στοίχημα» των πελοποννησιακών 
Επιμελητηρίων και κέρδισε την εμπιστοσύνη 
των επιχειρήσεων και των επισκεπτών, 
καθιερώνεται σταδιακά ως μία από τις 
σημαντικότερες περιφερειακές εκθέσεις και 
φέτος επανέρχεται δυναμική και ανανεωμένη.

Η έκθεση «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 
2019» θα παρουσιάσει στους επισκέπτες 
από όλη την Ελλάδα, αλλά και σε εμπορικούς 
επισκέπτες από το εξωτερικό, τα εξαιρετικής 
ποιότητας προϊόντα της Πελοποννήσου από 
όλους τους κλάδους. Μέρος της έκθεσης 
θα είναι αφιερωμένο στον αγροδιατροφικό 
τομέα, ο οποίος αποτελεί άλλωστε την αιχμή 
του δόρατος για την περιφέρειά μας, ενώ 
θα παρουσιαστούν και όλοι οι υπόλοιποι 
παραγωγικοί και εμπορικοί τομείς,  που 
αντιπροσωπεύουν την επιχειρηματικότητα της 
περιοχής. Επιπλέον, στο πλαίσιο της έκθεσης 
θα διοργανωθεί εκδήλωση Β2Β συναντήσεων 
με επιχειρήσεις εισαγωγής του εξωτερικού, 
προκειμένου οι πελοποννησιακές επιχειρήσεις 
να έχουν την άμεση ευκαιρία να έρθουν 
σε επαφή και να κλείσουν συμφωνίες με 
επιχειρήσεις του εξωτερικού.  

Για όλους εμάς που ασχολούμαστε με 
τα επιχειρηματικά θέματα μέσω των 
Επιμελητηρίων και για τις επιχειρήσεις μέλη 
μας, η διοργάνωση της έκθεσης αυτής αποτελεί 
μια πολύ σημαντική προσπάθεια για την 
ανάδειξη και προώθηση της πελοποννησιακής 
επιχειρηματικότητας, των πελοποννησιακών 
προϊόντων και υπηρεσιών. Ο συντονισμός 
των δυνάμεων όλων των πελοποννησιακών 
Επιμελητηρίων ενισχύει σημαντικά την 
προσπάθεια αυτή με τελικό σκοπό την παροχή 
των καλύτερων δυνατών υπηρεσιών στις 
επιχειρήσεις και την επίτευξη των στόχων τους 
μέσα από τη συμμετοχή τους στην έκθεση.
Μόνο με συνεργασία και συνδυασμό δυνάμεων 
όλων των παραγωγικών φορέων και των 
επιχειρήσεων μπορεί να υπάρξει η πολυπόθητη 
ανάπτυξη και αυτό φιλοδοξεί να πραγματώσει 
η «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2019». 

Αγαπητοί επιχειρηματίες,
Σας προσκαλούμε να στηρίξετε την προσπάθεια 
προβολής και προώθησης της πελοποννησιακής 
επιχειρηματικότητας με τη συμμετοχή σας στην 
έκθεση «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2019». Όλοι 
στο Επιμελητήριο Αρκαδίας, διοίκηση, μέλη 
και προσωπικό, θα δώσουμε τον καλύτερό 
μας εαυτό προκειμένου η έκθεση αυτή να 
ανταποκριθεί στις προσδοκίες σας.

Γιάννης Τρουπής
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αρκαδίας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

Η έκθεση «Πελοπόννησος EXPO 2019», που 
διοργανώνεται από τα επιμελητήρια μας για 4η 
συνεχή χρονιά, αποτελεί ένα σημαντικό γεγονός 
για την οικονομία μας και τις προοπτικές της.

Εκφράζω τη βεβαιότητα για την άρτια 
οργάνωση της έκθεσης και κυρίως για την 
επιτυχία της, με την προβολή επιχειρήσεων 
και προϊόντων, τη δημιουργία εμπορικών 
συμφωνιών, την ανάπτυξη επαγγελματικών 
επαφών κ.λπ.

Επιπλέον, οι παράλληλες δραστηριότητες 
με πολιτιστικό και τουριστικό περιεχόμενο, 
άρρηκτα συνδεδεμένες με την οικονομική 

πρόοδο και ανάπτυξη, θα εμπλουτίσουν και 
θα στηρίξουν ουσιαστικά την έκθεση και τις 
στοχεύσεις της.

Εύχομαι τα άριστα για την έκθεση 
«Πελοπόννησος EXPO 2019», τη στηρίζουμε 
και καλούμε φορείς και πολίτες για τη 
συμμετοχή και την επίσκεψή τους.
Συγχαρητήρια στους οργανωτές.

Με εκτίμηση

Παναγιώτης Ε. Νίκας
Περιφερειάρχης Πελοποννήσου

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠEΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ



Συγχαίρω την πρωτοβουλία των Επιμελητηρίων 
της Γεωγραφικής Περιφέρειας Πελοποννήσου 
να διοργανώσουν την Έκθεση Πελοπόννησος 
Expo.

Τέτοιες πρωτοβουλίες συμβάλλουν σημαντικά 
στην στήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας.
Ο Δήμος Τρίπολης στέκεται αρωγός σε τέτοιες 
προσπάθειες.

Σε συνεργασία με το Επιμελητήριο κι όλους 
τους τοπικούς φορείς θα αναπτύξουμε δράσεις 
ουσιαστικής προβολής και στήριξης των 
τοπικών παραγωγών και επιχειρηματιών.
Εύχομαι καλή επιτυχία στην Έκθεση 
Πελοπόννησος Expo και καλές δουλειές στου 
Εκθέτες.

Αγαπητοί εκθέτες, Αγαπητοί επισκέπτες,
Φίλες καi Φίλοι,

Η Πελοπόννησος είναι αδιαμφισβήτητα 
ένας ευλογημένος τόπος, με υπέροχο κλίμα 
και ομορφιές, με την παραγωγή ποιοτικών 
προϊόντων, ως συνώνυμα της μεσογειακής 
διατροφής και διαθέτει όλες τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις για να κατοχυρωθεί στον 
ευρωπαϊκό αλλά και παγκόσμιο τουριστικό 
χάρτη.

Διαθέτει δυναμικές επιχειρήσεις, οι οποίες 
μπορούν να κερδίσουν στο στοίχημα 
της εξωστρέφειας, της καινοτομίας, της 
ανταγωνιστικότητας.

Η έκθεση “ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO 2019”, που 
διοργανώνεται για 4η συνεχόμενη χρονιά με τη 
συμμετοχή των Επιμελητηρίων της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου, αποτελεί σημαντικό γεγονός 
για την οικονομία της Πελοποννήσου. 

Είναι μια μεγάλη ευκαιρία προβολής των 
ποιοτικών προϊόντων της περιοχής μας, 
μια γιορτή για τους επιχειρηματίες και τους 
παραγωγούς της Πελοποννήσου. 

Το Επιμελητήριο Μεσσηνίας συνεχίζει να 
στηρίζει εκθεσιακά γεγονότα που αναβαθμίζουν 
και προβάλλουν τη Μεσσηνία, καθώς στόχος 
μας παραμένει η συμμετοχή στην προβολή και 
προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών του 
τόπου μας.

Ευχόμαστε κάθε επιτυχία στη φετινή 
διοργάνωση που πραγματοποιείται στην 
Τρίπολη. 

Κώστας Τζιούμης
Δήμαρχος Τρίπολης

Βαγγέλης Ξυγκώρος
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Μεσσηνίας

Πρόεδρος του Περιφερειακού Επιμελητηριακού 
Συμβουλίου Πελοποννήσου

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

«Πελοπόννησος EXPO». Η έκθεση που έγινε 
θεσμός  έρχεται και   το 2019 για 4η συνεχή 
χρονιά, με στόχο να αποτελέσει για ακόμα μια 
φορά κορυφαίο οικονομικό , κοινωνικό και 
πολιτιστικό γεγονός  της Πελοποννήσου με την 
συμμετοχή χιλιάδων επισκεπτών.

Μέσα από την επιτυχημένη και αποτελεσματική  
συνεργασία των Επιμελητηρίων  της 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου στις προηγούμενες  
διοργανώσεις σε Τρίπολη, Άργος και Κόρινθο, 
καταφέραμε να αναδείξουμε τα σπουδαία 
προϊόντα και υπηρεσίες των επιχειρηματιών της 
Πελοποννήσου, ενισχύοντας την εξωστρέφεια 
και τη δράση τους σε τοπικές και ξένες 
αγορές, καθώς επίσης να αναδείξουμε τον 
φυσικό, πολιτιστικό και αρχαιολογικό πλούτο 
της Πελοποννήσου σε Έλληνες και ξένους  

επισκέπτες.

Το Επιμελητήριο Αργολίδας ως φορέας 
εκπροσώπησης της επιχειρηματικότητας 
αλλά και εγώ προσωπικά , δεσμευόμαστε 
ότι και στη φετινή διοργάνωση θα σταθούμε 
αρωγοί  στην εξασφάλιση ανάλογης επιτυχίας 
της  «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO» ώστε να 
εδραιώσουμε το brand  της έκθεσης ως μια 
από τις σημαντικότερες εκθέσεις του είδους 
της πανελληνίως, εξασφαλίζοντας παράλληλα 
δυνατότητες ανάπτυξης και προβολής στους 
τοπικούς επιχειρηματίες.

Φώτης Δαμούλος
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αργολίδας

Οικονομικός Επόπτης της Κεντρικής 
Ένωσης Επιμελητηρίων

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ



Η  έκθεση ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO συνεχίζει 
την ανοδική της πορεία, παρουσιάζοντας  ένα  
έντονο εξωστρεφές χαρακτήρα.

Αποτελεί μία σημαντική περιφερειακή δράση, 
η οποία έχει κατορθώσει σε μικρό χρονικό 
διάστημα να βγει από τα στενά όρια της 
περιφέρειας Πελοποννήσου και θέτει τα 
θεμέλια για ισχυρή παρουσία και διαχρονική 
εξέλιξη  των παραγωγικών δυνάμεων 
ολόκληρης της Πελοποννήσου.

Η έκθεση σε συνδυασμό με  όλες τις 

παράλληλες δραστηριότητες  αποτελεί ένα 
σημαντικό βήμα ανάπτυξης και η μέχρι τώρα 
επιτυχημένη της πορεία αποδίδεται σε όλους 
τους συντελεστές, τους συμμετέχοντες, στην 
άρτια οργάνωση και στην ανταπόκριση που έχει 
βρει από τους πολυάριθμους επισκέπτες.
 
Ευχόμαστε και για το 2019 επιτυχία, θετικά 
αποτελέσματα και καλή συνέχεια.

Μετά την αδιαμφισβήτητη επιτυχία των 
τελευταίων ετών και την καθιέρωσή της 
πλέον ως μια από τις σημαντικότερες 
πηγές ανάπτυξης ,δικτύωσης και προβολής 
εξαιρετικών υπηρεσιών και προϊόντων η 
«Πελοπόννησος EXPO» έχει διαμορφωθεί στο 
θεσμό που προσδοκούσαμε εξαρχής. 

Στηρίζουμε με όλες τις δυνάμεις μας εκείνες τις 
συνθήκες που θα συμβάλλουν στην αξιοποίηση 
του πλούτου της ηλειακής γης και θα δώσουν 
ώθηση για νέες δράσεις και επιχειρηματικές 
πρωτοβουλίες. Πέραν της προβολής των 
επιχειρήσεων, σκοπός μας είναι η ενίσχυση των 
σχέσεων των επιχειρηματιών ώστε από κοινού 
να προωθήσουμε την εξωστρέφεια.

Η συνέργεια είναι ζητούμενο για όλες τις 
επιχειρήσεις μας.

Στο πλαίσιο αυτό το Επιμελητήριο Ηλείας 
χαιρετίζει την διεξαγωγή της έκθεσης στο 
Νομό Αρκαδίας και αναμένει τη στιγμή που το 
ευρύ κοινό θα γνωρίσει την πραγματικά υψηλή 
ποιότητα των ηλειακών προϊόντων. Αφήνοντας 
πίσω όλες τις οικονομικές αντιξοότητες της 
εποχής το Επιμελητήριο Ηλείας δηλώνει παρόν 
σε τέτοιου είδους αναπτυξιακές κινήσεις που 
συντελούν στην αναβάθμιση του επιχειρείν.

Πλάτωνας Μαρλαφέκας
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αχαΐας

Κωνσταντίνος Νικολούτσος 
Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηλείας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΑΧΑΪΑΣ

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΗΛΕΙΑΣ

Το Επιμελητήριο Λακωνίας στηρίζει την «Πελοπόννησος EXPO 2019». Οι λακωνικές επιχειρήσεις-
μέλη μας θα συμμετάσχουν με τα αξιόλογα προϊόντα της λακωνικής γης.

Ευελπιστούμε, οι συμμετέχουσες επιχειρήσεις της Πελοποννήσου, και όχι μόνο, να γνωριστούν 
μεταξύ τους δημιουργώντας ένα δίκτυο συνεργασίας και να οδηγηθούν σε νέους δρόμους 
εξωστρέφειας. 

Ευχόμαστε η «Πελοπόννησος EXPO 2019» να προωθήσει τα πελοποννησιακά προϊόντα και 
τις υπηρεσίες που αποτελούν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της αναπτυξιακής προοπτικής της 
Πελοποννήσου.

Ιωάννης Παναρίτης
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Λακωνίας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΛΑΚΩΝΙΑΣ



H ALFA EXPO είναι ιδιαίτερα χαρούμενη 
καθώς μια έκθεση στης οποίας την 
επιτυχία πίστευε από την πρώτη στιγμή 
πραγματοποιείται ξανά το 2019 για να δώσει 
μια νέα πνοή και να συμβάλει στην επίτευξη 
των στόχων.  

Χαιρετίζουμε την  Πελοπόννησος Expo ως 
διοργανωτές και υποσχόμαστε από πλευρά 
μας ότι θα πράξουμε τα πρέποντα ώστε η 
Έκθεση να είναι μια επιτυχημένη διοργάνωση 
και να  αποτελέσει τον τόπο συνάντησης των 
επαγγελματιών, επιχειρήσεων και φορέων της 
Πελοποννήσου και όχι μόνο!

Με τα εργαλεία μας που είναι η εμπειρία μας, 
η στοχευμένη διαφήμιση και η έμπειρη ομάδα 
μας  είμαστε σίγουροι ότι η Πελοπόννησος 
Expo θα φέρει νέο αέρα με τη συμμετοχή 
σημαντικών επιχειρήσεων του κλάδου, και 
θα αποτελέσει πόλο έλξης για όλες τις 
επιχειρήσεις και τους επισκέπτες. 

Σε αυτό το σημείο αξίζει να αναφέρουμε ότι 
στο πλαίσιο της Έκθεσης πραγματοποιούνται 
σεμινάρια και ημερίδες, εκδηλώσεις μαγειρικής 
σε άριστα διαμορφωμένο χώρο που θυμίζει 
παραδοσιακή γειτονιά και συναντήσεις b2b 

με φιλοξενούμενους από το εξωτερικό 
και πολλές ακόμη εκδηλώσεις οι οποίες 
θα ικανοποιήσουν και τον πιο απαιτητικό 
επισκέπτη.

Φιλοδοξούμε ότι η Έκθεση θα αποκτήσει 
πανελλαδικό χαρακτήρα με τη συμμετοχή 
επιχειρήσεων από όλη την Ελλάδα ώστε να 
αναδειχθούν όλοι οι τομείς με τον καλύτερο 
τρόπο. Στόχος μας, η Πελοπόννησος Expo 
να αποτελέσει εργαλείο δουλειάς για 
τους επαγγελματίες και να αναπτύξουμε 
το ενδιαφέρον για επίσκεψη σε ένα ευρύ 
ηλικιακό φάσμα.

Προσκαλούμε όλες τις επιχειρήσεις που 
έχουν αντικείμενο τους τομείς της Έκθεσης 
να συμμετέχουν στην Έκθεση Πελοπόννησος 
Expo με την υπόσχεση ότι αυτή η διοργάνωση 
θα βρίσκεται δυναμικά στο προσκήνιο για μια 
ακόμη χρονιά!

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους 
τους φορείς οι οποίοι εμπιστεύονται την 
Alfa Expo και συμβάλλουν έμπρακτα στην 
πραγματοποίηση της Έκθεσης. 

Καλή επιτυχία!

Ομάδα ALFA EXPO

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ALFA EXPO

Την  Έκθεση “Πελοπόννησος Expo” φιλοξενεί 
το Επιμελητήριο Αρκαδίας στην Τρίπολη, 13 
έως 17 Νοεμβρίου 2019, την έκθεση που έχει 
γίνει ένας αναγνωρίσιμος θεσμός για τους 
επιχειρηματίες της Πελοποννήσου και της 
ευρύτερης περιοχής. 

Η “Πελοπόννησος Expo” έχει καθιερωθεί σε 
σημείο συνάντησης επιχειρηματιών που παρά 
τις αντιξοότητες της κρίσης, μένουν πιστοί στο 
ραντεβού τους, αντανακλώντας την ανάγκη 
του επιχειρηματικού κόσμου για συμμετοχή 
σε στοχευμένες δράσεις ανταποδοτικού 
χαρακτήρα.

Είναι μια διοργάνωση με σημαντική 
αντιπροσωπευτικότητα και υψηλή εμπορική 
αποτελεσματικότητα, γεγονός που επιβεβαιώνω 
και εγώ προσωπικά,  ανατρέχοντας 
στον Οκτώβριο του 2018, στην έκθεση 
“Πελοπόνησσος 2018”, που πραγματοποιήθηκε 
στην πόλη της Κορίνθου, την πόλη μας. 
Ο μεγάλος αριθμός των εκθετών και των 
επισκεπτών επισφράγισαν το κύρος και τη 
δυναμική της διοργάνωσης.

Είναι η στιγμή να δημιουργήσουμε ένα 

εύφορο έδαφος, στο οποίο οι επιχειρήσεις θα 
μπορέσουν να αναπτύξουν την παραγωγή τους, 
να επενδύσουν στην καινοτομία, ώστε να γίνουν 
πιο ανταγωνιστικές και να προσθέσουν αξία 
στην τοπική οικονομία. 

Η “Πελοπόννησος Expo” αποτελεί γέφυρα 
σύνδεσης των επιχειρήσεων με τον τουρισμό 
και τον πολιτισμό. Είναι μια ευκαιρία για την 
πραγματοποίηση γόνιμων επιχειρηματικών 
επαφών, με στόχο τη δικτύωση και την 
ανάπτυξη αμοιβαία επωφελών συνεργασιών.

Οι επιχειρήσεις μπορούν και πρέπει να 
οδηγήσουν στη νέα εποχή της τοπικής 
οικονομίας. Εμείς από την πλευρά μας, 
τα επιμελητήρια της περιφέρειας της 
Πελοποννήσου, θα συνεχίσουμε να 
προχωρούμε δίπλα τους.
Εύχομαι κάθε επιτυχία στη φετινή διοργάνωση 
“Πελοπόννησος Expo” του Επιμελητηρίου 
Αρκαδίας και καλές δουλειές σε όλους τους 
συμμετέχοντες. Σας διαβεβαιώνουμε ότι το 
Επιμελητήριο Κορινθίας θα τη στηρίξει με όλες 
τις δυνάμεις που διαθέτει.

Παναγιώτης Πιτσάκης
Πρόεδρος Επιμελητηρίου Κορινθίας

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ



• Τρόφιμα - Ποτά

• Αγροτικός Τομέας 

• Οικιακός - Επαγγελματικός Εξοπλισμός -
 Δόμηση

• Ενέργεια - Τεχνολογία Περιβάλλοντος - 
 Εναλλακτικές Μορφές Ενέργειας

• Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης - Διαφήμιση - 
 Πληροφορική

• Οικογένεια - Παιδί - Εκπαίδευση - 
 Γυναικεία Ομορφιά

• Αυτοκίνητο - Μοτοσικλέτα - Αξεσουάρ

ΟΙ ΤΟΜΕΙΣ ΤΗΣ EKΘΕΣΗΣ
Τα οφέλη 
της συμμετοχής μου

• Προβάλλω την επιχείρησή μου στο μεγάλο  
 κοινό της Πελοποννήσου.

• Συμμετέχω στην Έκθεση που αναδεικνύει την  
 περιφερειακή επιχειρηματικότητα πανελλαδικά 

• Προωθώ τα προϊόντα & τις υπηρεσίες μου  
 στο θετικό κλίμα της ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ   
 EXPO

• Αναπτύσσω το πελατολόγιό μου.

• Αυξάνω την απήχηση της επιχείρησής μου  
 στο κοινό που θα την δεχτεί.

• Δημιουργώ νέες συμφωνίες και ανανεώνω  
 παλαιότερες.

Τα Επιμελητήρια Αργολίδας, Αρκαδίας, Αχαΐας, 
Ηλείας, Κορινθίας, Λακωνίας και Μεσσηνίας 
συντάσσουν και πάλι τις δυνάμεις τους προς 
όφελος των επιχειρήσεων και της ανάπτυξης της 
Πελοποννήσου.

Η Πελοπόννησος Expo, συνεχίζει και φέτος δυναμικά 
με κύριο στόχο να προβάλει την καινοτομία, την 
παραγωγικότητα, την εξωστρέφεια και φυσικά τις 
δράσεις των επιχειρήσεων.

Φέτος η Πελοπόννησος Expo πραγματοποιείται από τις 
13 ως τις 17 Νοεμβρίου 2019, στις άρτια διαμορφωμένες 
εγκαταστάσεις του κτιρίου ΓΕΑ ΑΕ στη ΒΙ.ΠΕ Τρίπολης. 

Η Πελοπόννησος Expo καθιερώνεται ως μια από τις 
Εκθέσεις σταθμούς της Ελλάδας με τη συμμετοχή 
επιχειρήσεων από όλη την χώρα, τη δημιουργία εμπορικών 
συμφωνιών και την ανάπτυξη νέων επαγγελματικών 
επαφών με στόχο την εξωστρέφεια, μέσω των B2B 
εμπορικών συναντήσεων.

Η έκθεση θα εμπλουτιστεί από παράλληλες ενημερωτικές 
εκδηλώσεις και ημερίδες για την ενημέρωση εκθετών και 
επισκεπτών.

Στην Πελοπόννησο Expo ο επισκέπτης θα έχει τη 
δυνατότητα να γευτεί την Πελοποννησιακή κουζίνα μέσα 
από εκδηλώσεις μαγειρικής που θα πραγματοποιηθούν 
στην ειδική κατασκευή «Παραδοσιακό Παντοπωλείο» το 
οποίο θα θυμίζει γειτονιά της Πελοποννήσου. 

Η θεματολογία της Έκθεσης εμπλουτίζεται επίσης, με 
ειδικά αφιερώματα & εκδηλώσεις για τον Τουρισμό και 
τον Αγροδιατροφικό τομέα.

ΕΙΔΙΚΑ ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ

ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ



15 & 16 Νοεμβρίου θα διεξαχθούν Β2Β συναντήσεις με ξένους αγοραστές
Φιλοξενία διαπιστευμένων Δημοσιογράφων στον Τουρισμό, 

τον Πρωτογενή Τομέα και την Οικονομία

√ Συνέντευξη Τύπου
√ Έντυπα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης της    

 Πελοποννήσου & portals ευρείας απήχησης
√ Τηλεοπτικοί – Ραδιοφωνικοί σταθμοί 
√ Αποστολή Newsletters σε σημαντικό αριθμό   

 επιχειρήσεων, επαγγελματιών & εν δυνάμει επισκεπτών.
√ Ενημέρωση Ιστοσελίδας www.peloponnisosexpo.gr   

 με συνεχή ενημέρωση & τα νέα της Έκθεσης

√ Αποστολή Δελτίων Τύπου
√ Live συνδέσεις μέσα από την Έκθεση
√ Συνεντεύξεις
√ Αποστολή Προσκλήσεων.
√ Χρήση των Social Media για την προβολή της   

 Έκθεσης.
√ Μεγάλοι Χορηγοί Επικοινωνίας.
√ Σημαντικοί Χορηγοί.

Η Προβολή της  Έκθεσης «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ EXPO»

Ο χαρακτήρας της έκθεσης

Οι Εκδηλώσεις
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Εκδήλωση 
αφιερωμένη 
στο Τουρισμό

 Εκδήλωση για τον 
πρωτογενή & τον 
αγροδιατροφικό 

τομέα

Απονομή 
Διπλωμάτων 

Συμμετοχής σε Εκθέτες 
& Τελετή Λήξης

Εκδηλώσεις για τον 
καφέ και το κρασί
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Εμπορική 
Ανάπτυξη της 

Πελοποννήσου

Προβολή της 
Παραγωγικότητας 

& Δράσης της 
Πελοποννήσου

1 4
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Εσωτερικός 
Επαγγελματικός 

Τουρισμός

Προσέλκυση 
τουριστών

από το εξωτερικό

Προσέλκυση 
αγοραστών

Ανάδειξη 
των οφελών

συνεργασίας με 
Πελοποννησιακές 

επιχειρήσεις



Με στόχο μας να 
προσελκύσουμε 
επισκέπτες από όλη 
την Πελοπόννησο 
το κτίριο ΓΕΑ ΑΕ 
εξελίσσεται στον 
καταλληλότερο χώρο 
για τη διεξαγωγή 
της Έκθεσης 
«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
EXPO».

Με απόσταση 50 χλμ 
από την Κόρινθο, μόλις 
40 χλμ από Καλαμάτα, 
Σπάρτη & Άργος και 
στο κέντρο δράσης 
της Τρίπολης το κτίριο 
ΓΕΑ ΑΕ είναι ο ιδανικός 
χώρος για την Έκθεση.

Το Κτίριο ΓΕΑ ΑΕ είναι 
ένας χώρος 8.000 τμ 
με εύκολη πρόσβαση, 
ευρύχωρο & ελεύθερο 
πάρκινγκ 60 στρ. και 
χώρους κατάλληλους 
για την άριστη 
διεξαγωγή της Έκθεσης 
«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
EXPO».

Επίσης διαθέτει Κεντρικό 
χώρο 300τμ οπού θα 
πραγματοποιηθούν τα 
εγκαίνια,  εκδηλώσεις και 
συναυλίες.

Το Κτίριο Γ.Ε.Α ΑΕ 
είναι προσφάτως 
ανακαινισμένο και 
έχει τη δυνατότητα να 
φιλοξενήσει μεγάλης 
επισκεψιμότητας 
εκδηλώσεις.

Ο χώρος



Κόστος Συμμετοχής & Παροχές

Τύπος Συμμετοχής Κόστος Ενοικίασης

Εσωτερικό Εκθεσιακό Περίπτερο € 29/τ.μ. 

Εξωτερικός Χώρος €15/τ.μ. 

Παροχές με την τιμή ενοικίασης
• Δομή από προφίλ αλουμινίου με πλάτες μελαμίνης χρώματος λευκού
• Βασικός Εξοπλισμός: 1 γραφείο, 3 καρέκλες
• Ηλεκτρολογικός εξοπλισμός: 1 πρίζα, 1 spot 100watt ανά 3τμ
• Μοκέτα περιπτέρου
• Αποστολή έντυπων & ηλεκτρονικών προσκλήσεων για να τις διαθέσετε όπως επιθυμείτε.
• Εκτύπωση μετώπης με την επωνυμία.
• Προβολή της συμμετοχής στον κατάλογο εκθετών
• Καθαριότητα χώρου
• Φύλαξη χώρου
 
- Επικοινωνήστε μαζί μας για να βρούμε τον καταλληλότερο χώρο για την προβολή σας.

- Ζητήστε μας τις φόρμες έξτρα εξοπλισμού & τον τιμοκατάλογο για τις διαφημιστικές 
καταχωρήσεις στον κατάλογο εκθετών.

- Με την ενοικίαση του περιπτέρου σας θα λάβετε με e-mail τον οδηγό επιτυχημένης 
συμμετοχής σε έκθεση τον οποίο δημιουργήσαμε ειδικά για τους εκθέτες μας.

Όψη και κάτοψη περιπτέρου δομής

Περίπτερο ειδικής κατασκευής

10 ράφια 120 χ 30 cm (πάχος 10cm) βαμμένα με 
πλαστικό χρώμα της επιλογής σας

Μοκέτα με χρώμα της επιλογής σας Ξύλινη κατασκευή βαμμένη με
πλαστικό λευκό χρώμα

2 τεμ. αυτοκόλλητες εκτυπώσεις 100χ50cm

1 τραπέζι με 3 καρέκλες

4 προβολείς 150watt
& μια πρίζα σούκο

Για Δηλώσεις συμμετοχής 
επικοινωνήστε με την ομάδα της 
Alfa Expo στο 2710 227141 & 
στο 210 2772244 ή με e-mail στο 
sales@peloponnisosexpo.gr και οι 
συνεργάτες μας θα χαρούν να σας 
βοηθήσουν



Τρόφιμα - Ποτά - Παραγωγική Φυσιογνωμία Πελοποννήσου

Οικιακός - Επαγγελματικός Εξοπλισμός - Ανακαίνιση

Ενέργεια - Τεχνολογία Περιβαλλοντος - Εναλλακτικές 



Αυτοκίνητο - Μοτοσυκλέτα - Ποδήλατο

Αγροτικός Τομέας

Οικογένεια - Παιδί - Εκπαίδευση - Γυναικεία Ομορφιά

Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης - Διαφήμιση - Πληροφορική 



     13-17 Νοεμβρίου 2019
     ΒΙ.ΠΕ ΤΡΙΠΟΛΗΣ, Κτίριο ΓΕΑ  ΑΕ  

                               Ώρες Λειτουργίας: Καθημερινές
16.00-21.00 / Σαββατοκύριακο 10.00-21.00

      www.peloponnisosexpo.gr 

ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Ελ. Βενιζέλου 131α Αθήνα ΤΚ 142 31
Τηλ. 210 2772244 Fax. 210 2716853

Email: info@alfaexpo.gr, www.alfaexpo.gr

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΑΡΚΑΔΙΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Τμήμα Πωλήσεων:  2710 227141  • sales@peloponnisosexpo.gr 


